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V pravotihlém trojihelniku ma jeden z vnitinich Ghli velikost 30°. J

Vypoctéte, v jakém pomeéru jsou velikosti dvou nejmensich vnitfnich uhli. max. 2 body
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Pomeér délek stran monitoru je 16 : 9. j

" Vypoctéte vysku monitoru, je-li jeho $ifka (delsi strana) 48 cm. max. 2 body
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obchod prodava tuzky v mensim baleni po 125 kusech za 400 K¢ nebo ve vétsim baleni po 160 kusech J
500 K.

Vypoctéte, ve kterém baleni vychazi jedna tuzka levnéji. max. 2 body
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Kosmeticky vyrobek se prodava v kamenném obchodé za 700 K¢, v e-shopu je jeho cena o 40 % niZsi. j

* Vypoctéte, kolik K¢ zaplatime pii koupi vyrobku v e-shopu. max. 2 body
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V ovocném sadu jsou jabloné, hru$né a tfe$né. Pomér poctu jabloni a hrusni je 2 : 3, pomér poctu hrusni
a tie$ni je 4 : 5. Tre$ni je v sadu 30 kust.

20 Vypottéte pocet jabloni. (abKOV)é : hruSpe @ tréeme™ max. 2 body
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